

# 洞头牵线“川果”香飘杭城

### 在杭州举行的长三角地区农产品产销对接洽谈会暨对口合作地区农产品推介会上,四川南部县农特产品获得采购商青睐

□ 应忠彭 吴昱燊

近日,四川省南部县一批农业企业抱团亮相杭州,来自大山深处的农产品,吸引了东部市场的关注。

9月19日,长三角地区农产品产销对接洽谈会暨对口合作地区农产品推介会在杭州举行。来自东部沿海的260余家大型农批市场、连锁超市等企业以及学校、医院等后勤采购单位

参加了推介会,包括四川省南部县等在内的浙江省东西部扶贫协作、对口支援、对口合作省(市、区)的农业企业,以及相关主管部门也参加了推介会。

浙川携手,跨越千里扶贫消费奔小康。大山深处有产品、东部市场潜力大,作为中国晚熟柑橘之乡、中国钓鱼城和中国桂花城,南部县有着丰富的农特产品资源和独特的生态、人文优势。在农产品推介会现场,黑花生、

桑葚汁、脆香甜柚、黑木耳、野生天麻等“南部珍品”吸引了众多采购商的关注。南部县恒宁种植农民专业合作社负责人邓林彬表示,以前的采购商只能在网络上和电话沟通中了解他们的产品,但是却不能亲身感受南部县的农特产品。本次产品推介会,让更多的人亲身感受了来自四川省南部县农特产品的优良品质。

四川劲樾食品科技有限公司负责人林玲表示,参加

本次推介会,不仅是一个打开浙江市场、遇见更多潜在客户的机会,更是一个向全国各地优秀农特产品经销商学习和交流的机会。

市场合作,无问东西,浙川携手,共奔小康。去年以来,浙江洞头区、四川南部县两地开展形式多样的消费扶贫活动。由洞头在四川的挂职干部牵头,开展“媒体促销”活动,推出“舌尖上的扶贫”系列宣传,通过视频、图文等多种传播形态,向全国推介南部农产品。打造特色农产品质量安全追溯体系示范园等,叫响南部县特色农产品品牌,扩大市场销售。

同时,实施“以购代捐”扶贫。洞头在四川的挂职干部牵



四川省南部县农特产品推介

头,联动洞头总工会等部门,开展春节农产品采购会活动,促成南部黑农夫、金硕农业、劲樾食品公司和洞头区渔农产业协会签订了购销协议。鼓励爱心企业多种形式消费扶贫,如南

部金泰集团向保城乡罗家街村贫困户捐赠种苗、饲料,又以高于市场20%的价格收购农副产品,在全社会形成消费扶贫示范效应。

扩大品牌影响,打通供需两

端。跨越千山万水,努力将对口帮扶地区的绿水青山变成金山银山。下一步,两地还将通过活动策划、品牌宣传、产销对接等工作,推动并形成消费扶贫发展新格局。

(本文图片由吴昱燊提供)



农作物种植基地



农产品推介会现场一



农产品推介会现场二

## 企业风采

天津市华盛通金属材料销售有限公司

# 坚持诚信为本客户至上 以服务 and 口碑赢得市场



公司总经理韩华东

□ 贺珍

天津市华盛通金属材料销售有限公司成立于2009年9月,坐落于天津大邱庄,是一家

集各种管材、型材的生产和销售于一体的大型现代化企业。其专业供应装配式钢结构、玻璃幕墙、交通设施、电力铁塔温室大棚、高速护栏、光伏支架等各种

钢材,常年承揽加工镀锌各种规格和角钢、槽钢、工字钢、方矩管的热镀锌业务。公司拥有近万平方米自有货场,常年保持10,000吨-20,000吨的库存,产品规格齐全、价格合理、物流配送快捷。

公司成立10年来,始终秉承“共赢互信·共享和谐·共悦同心”的经营理念,始终坚持“诚实守信、坦诚待人”的职业守则,通过严格控制产品质量、严守诚信发展观,得到了广大客户朋友的认可和赞扬,产品远销中东、东南亚、南美洲等20多个国家和地区。同时,在业内获得了“诚信企业”“会长单位”等多项荣誉称号。

公司十分注重发挥国内销售主渠道作用,不断更新营销理念,创新营销方式,使产品销量再创新高。成立20多年

来,公司利用雄厚的资金实力,配备健全的现代化办公系统、规范的财务管理制度和科学先进的营销管理方式,迅速建立起强大的营销阵容,营销网络覆盖到国内外重要市场。公司拥有先进的进口数控精加工设备,先进的制造工装和工艺技术,一流的生产设计团队,保证了产品的实用性和先进性。

在营销策略上,公司从市场需要出发,常年保持充足的现货库存供应,品种包括H型钢、角钢、槽钢、扁钢、圆钢、薄壁黑退方矩管、热镀锌方矩管、光伏(大棚)支架以及热镀锌加工业务。另外,公司支持“拆包零售、24小时装车、一站式”服务,为顾客提供了多元化服务,满足了顾客的个性化需求。

在客户关系上,公司非常

重视企业在行业和市场上的信誉,重视提高企业的美誉度,充分考虑客户的需求与利益,提高企业在行业和市场的产品忠诚度。

公司始终坚持与客户诚信合作,遵循“诚信、务实”的经营方式,打造“重合同、守信誉”的良好口碑。对于每一位客户,公司都始终如一,提供24小时的优质售前售后服务。

“追求卓越”“敢于超越”是公司的理念和勇气。通过保持进取意识,持续提升运营效率,提升产品质量、资产质量和经营质量,超越自我,超越竞争对手,最终化平庸为优秀,化优秀为卓越。在未来的时间里,公司会再接再厉,努力提高业务水平、不断提高服务质量,为新老客户竭诚服务。

(本文图片由天津市华盛通金属材料销售有限公司提供)



公司领导与部分员工合影



公司所获荣誉



公司产品—热镀锌圆管



公司产品—镀锌角钢



公司产品—无缝钢管



公司办公环境